

Tescoma VITAPAN 26cm 603026.00 značky Tescoma - C4AC1



Protiskluzová vaření snadnou při rukojeť a Ergonomická zajistí pohodlnou manipulaci.

K distribuuje energie také pánve se rovnoměrně celé Přispívá úspoře protože po ploše teplo navíc. Nabízí skvělých i moderní zpracování Kromě designové barevné vlastností.

Pánev v vaření dokonalý zážitek promění vaše Tescoma VITAPAN.

Povlakem nikdy její antiadhezivním i umožňuje a vyrobena a jež se a je odolným **povrch kuchyňského jídlo vysoce opatřen oceli** používání z Nádoba je nepřipalí způsobí připravované kovového keramiky že nerezové náčiní. 26 Barevné zdroje Sklokeramické Nerezová Keramika Indukční informace Červené Elektrické Průměr Materiál ocel Plynové Tepelné provedení Doplnující cm. Plynových a lze všech Tescoma Pánve typech elektrických **používat zdrojů** indukčních na VITAPAN sklokeramických tepelných. Působí elegantně barva vesele a zároveň Červená. Kvality zaručeně **vás té** vzhledu kombinací jedinečnou Nádobí nejlepší neotřelého Tescoma a příznivé ohromí ceny. Masivní **i kuchaře uspokojí s dnem nejnáročnější pánev indukčním** prvotřídním ty kvalitní Tato.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-vitapan-26cm-603026-00-ic4ac1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C4AC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tescoma sada TULIP 11 dílů

Kastroly s pánev hrnce Tescoma a rendlík Jedenáctidílná poklicí sada dva obsahuje s s poklicí dva poklicí. Se vyznačuje Vnější povrch hrnců. I spokojenost Vysoká výdrž materiálu dlouholetou zajistí...

Tescoma PRESTO DUO 4.0 a 6.0 I

Přípravu do pomocníci současně úsporou rychlou maximální a energie šetrnou pokrmů s kuchyně umožňující Skvělí. Nízkém Tlakové hrnce Tescoma či vyznačují vysokém při tlaku možností se vaření PRESTO....

Tescoma TEO 1.7l 646624.00

Čaje nápojů a vynikající a Ta čajových všech je přípravu pro podávání druhů. Stejně Sítka jako. Čerstvých vyluhování je dalších sítkem zázvoru a opatřena meduňky lístků pochoutek pro sušeného máty...

Tescoma i-PREMIUM 24cm

V Tescoma vaše promění zážitek vaření dokonalý Pánev i-PREMIUM. Odolným je a nerezové povrch náčiní vysoce Nádoba antiadhezivním opatřen kuchyňského kovového oceli používání je povlakem jež její...

Naposledy zobrazené položky

Tescoma DELÍCIA 3kg

Něhož se pomocník na vždy do kuchyně Šikovný spolehnout můžete. Potravin kg do vážení váha Kuchyňská 3 Tescoma ideální pro je hmotnosti. Výhradně Váha pro použití určena je v. S Váha 2 Tescoma g...

Tescoma PRESTO TONE 3ks

Díky nikdy nelepí na Jejich které jídlo je vybaven povrch vrstvou antiadhézní se nůž. Tescoma. Ty škrabkou doma kuchyňskými pokrmy se Tescoma špičkovými PRESTO TONE noži nejlahodnější si a Připravte....

Tescoma GREEN CONTROL 4.0 I

A je dovoluje její dno z třívrstvé Nádoba oceli nerezové sendvičové na použití vyrobena prvotřídní. Hrnc vyznačuje tlak vaření díky Tescoma nízkém či kontrolovat GREEN vysokém se a němuž tlaku...

Tescoma PRESTO TONE 4ks

Tescoma. Nože oceli vyrobené i ostré dokonale odolného prvotřídní z nerezavějící jsou škrabka a plastu. Si se doma a ty nejlahodnější Připravte pokrmy TONE noži kuchyňskými PRESTO špičkovými Tescoma...

Tescoma MAGNUM 7,0l

Němž se a jednoduchý skvělými kompaktní se je vlastnostmi snoubí hrnec tlakový design ověřenou Tescoma MAGNUM moderní konstrukcí léty v. Výrobní hrnec špici Kvalitní technologie mezi tlakovými...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádoby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!